
ZARZĄD POWIATU                                  

TARNOBRZESKIEGO 

 

 

Protokół Nr 46 z posiedzenia Zarządu Powiatu Tarnobrzeskiego  

w dniu 22 grudnia 2025 r. 
 

 

W posiedzeniu Zarządu Powiatu udział wzięli: 

 

1. Paweł Bartoszek – Starosta  

2. Robert Pędziwiatr – Wicestarosta  

3. Wojciech Śmiech – Etatowy Członek Zarządu 

4. Krzysztof Pitra – Członek  Zarządu 

5. Marek Zięba – Członek Zarządu 

 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:  

1. Stanisław Biesiadecki – Skarbnik Powiatu 

2. Adam Kumor - Sekretarz 

3. Magdalena Wrzosek – Inspektor 

 

Posiedzenie prowadził Starosta Paweł Bartoszek wg nast. porządku: 

 

1. Podjęcie uchwał Zarządu Powiatu w sprawie: 

a) w sprawie zakupu oraz przyjęcia na stan przez Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów 

Opieki Zdrowotnej w Nowej Dębie aparatury medycznej, 

b) w sprawie zakupu oraz przyjęcia na stan przez Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów 

Opieki Zdrowotnej w Nowej Dębie urządzenia medycznego, 

c) w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu Tarnobrzeskiego na rok 2025. 

 

2. Przyjęcie projektów uchwał Rady Powiatu: 

a) w sprawie w sprawie uchylenia  uchwały Rady Powiatu Tarnobrzeskiego  

Nr XVIII/162/2025 Rady Powiatu Tarnobrzeskiego z dnia 7 listopada 2025 r. w sprawie 

zatwierdzenia Programu naprawczego Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów 

Opieki Zdrowotnej w Nowej Dębie, 

b) w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie w nieodpłatne użytkowanie nieruchomości 

położonej w Rozalinie, 

c) w sprawie zmian w statucie Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki  

Zdrowotnej w Nowej Dębie, 

d) w sprawie zaciągnięcia zobowiązania finansowego wykraczającego poza rok budżetowy 

2025, 

e) w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu Tarnobrzeskiego na rok 2025, 

f) w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Tarnobrzeskiego na 2026 rok, 

g) w sprawie  uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Tarnobrzeskiego na 

lata 2026 – 2035. 

3. Sprawy różne. 

 



str. 2 

 

1. Podjęcie uchwał Zarządu Powiatu w sprawie: 

 

Projekt a) w sprawie zakupu oraz przyjęcia na stan przez Samodzielny Publiczny Zespół  

Zakładów Opieki Zdrowotnej w Nowej Dębie aparatury medycznej oraz projekt b) w sprawie 

zakupu oraz przyjęcia na stan przez Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki  

Zdrowotnej w Nowej Dębie urządzenia medycznego przedstawił Starosta Paweł Bartoszek. 

Głosowanie: a) 5 głosów „za”. 

          b) 5 głosów „za”. 

 

Projekt c) w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu Tarnobrzeskiego na rok 2025 

przedstawił Stanisław Biesiadecki Skarbnik 

Głosowanie: 5 głosów „za”. 

 

2. Przyjęcie projektów uchwał Rady Powiatu: 

 

Projekt a) w sprawie w sprawie uchylenia  uchwały Rady Powiatu Tarnobrzeskiego  

Nr XVIII/162/2025 Rady Powiatu Tarnobrzeskiego z dnia 7 listopada 2025 r. w sprawie 

zatwierdzenia Programu naprawczego Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki 

Zdrowotnej w Nowej Dębie oraz projekt b) w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie  

w nieodpłatne użytkowanie nieruchomości położonej w Rozalinie omówił Starosta Paweł 

Bartoszek. 

Głosowanie: a) 5 głosów „za”. 

          b) 5 głosów „za”. 

 

Projekt c) w sprawie zmian w statucie Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki 

Zdrowotnej w Nowej Dębie omówił Etatowy Członek zarządu Wojciech Śmiech. 

Głosowanie: 5 głosów „za”. 

 

Projekt d) w sprawie zaciągnięcia zobowiązania finansowego wykraczającego poza rok  

budżetowy 2025, e) w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu Tarnobrzeskiego na rok 

2025, f) w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Tarnobrzeskiego na 2026 rok oraz g) w sprawie  

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Tarnobrzeskiego na lata 2026 – 2035 

omówił Skarbnik Stanisław Biesiadecki. 

Głosowanie:  

d) 5 głosów „za”. 

e) 5 głosów „za”. 

f) 5 głosów „za”. 

g) 5 głosów „za”. 

 

3. Sprawy różne. 

 

Dyrektor SPZ ZOZ w Nowej Dębie zwrócił się do zarządu o możliwość pokrycia strat netto 

SPZ ZOZ w nowej Dębie za rok obrotowy 2024 – Zarząd nie wyraził zgody. 

 

Dyrektor SPZ ZOZ w Nowej Dębie zwrócił się z prośbą o przedstawienie propozycji zawarcia 

nowej umowy pożyczki wraz z deklaracją najbliższego możliwego terminu jej uruchomienia 

niezwłocznie po 1 Stycznia 2026r. – Zarząd wyraził zgodę. 

 

Zarząd zapoznał się z propozycjami umów NFZ na rok 2026r. 

 



str. 3 

 

 Na prośbę Prezesa Zarządu Oddziału Powiatowego Związku OSP RP w Tarnobrzegu – 

przeznaczono  kwotę 3 000 zł (brutto) – dofinansowanie organizacji Świąteczno-

Noworocznego Spotkania Strażaków Powiatu Tarnobrzeskiego. 

 

 

 

Starosta zamknął posiedzenie Zarządu w dniu 22 grudnia 2025 r. 

Na tym protokół zakończono.                        

 

 

 

 

       Zarząd Powiatu 

 

1. Paweł Bartoszek – Starosta……………………………. 

2. Robert Pędziwiatr – Wicestarosta………………………… 

3. Wojciech Śmiech – Etatowy Członek Zarządu…………… 

4. Krzysztof Pitra – Członek Zarządu ……………………… 

5. Marek Zięba – Członek  Zarządu………………………… 

 

 

 

Protokół sporządziła Magdalena Wrzosek 


